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Rýmařov 22.6.2017

Věc: Stížnost na MČR MPG 2017 Břeclav  

Vážená LAA, jakožto Spolek pověřený správou sportovních létajících zařízení, evidenci, výcvikem a organizováním sportovního létání pilotů SLZ, Vás žádám o prověření, přijetí opatření a stanovení závěrů z této stížnosti.

Stěžuji si tímto na organizační pochybení a porušení sportovních pravidel při MČR MPG 2017 v Břeclavi konané ve dnech 12.6.2017 až 16.6.2017. Předmětem stížnosti je to, že řádná registrace proběhla v neděli 11.6.2017 podvečer a registrační místo bylo po zaregistrování všech soutěžících, ve všech kategoriích uzavřeno. Pilot p.Zdeněk Andrlík a coopilot p.Miroslav Huml nebyli při této řádné registraci přítomni a tudíž do soutěže MČR MPG 2017 Břeclav nemohli být registrováni.
Přesto dne 13.6. v ranních hodinách nastoupili do soutěže ,,taskem 03“ přesná navigace a to i bez účasti (Andrlík/Huml) na briefingu a plánování v karanténě. Po startu prolétli SP, na trati jednu skrytou bránu a zpět přes FP na letiště (viz: záznam tracklogu na stránkách kubovyparamotory.cz) to vše v kratším čase než se všichni piloti (kteří letěli celou navigační úlohu) stačili vrátit. Je možné také, že právě proto se nemohl nikdo z dalších členů Předsednictva svazu MPG, členů Sportovní komise a členů jury k tomu konání vyjádřit, naopak přítomni u tohoto nesportovního, nemorálního počinu byli pánové Andrlík,Huml,Kubišta a Sura. 
Další jinou disciplínu již posádka Andrlík/Huml neletěli a ani se soutěže nijak nezúčastňovali – nebyli přítomni. 
Přesto při závěrečném vyhodnocení po ukončeni MČR v pátek 16.6.2017 po 18té hodině byli vyhodnoceni a odměněni za 3 místo v kategorii PL2.

Nejen dle mého názoru je toto jednání několika osob (posádky, organizačního personálu, ředitele
soutěže) nepřípustné, sportovní pravidla porušující, nemorální a neetické. Navrhující řešení je diskvalifikace osádky Andrlík/Huml, popř. anulování výsledků kategorie PL2 v horším případě anulování celé soutěže MČR MPG v Břeclavi.

Děkuji za objektivní posouzení mé stížnosti a přijetí opatření, aby v budoucnu nebylo možné Mistrovskou soutěž MPG takto degradovat a ,,vysmát“ se všem pilotům, kteří v celém týdnu vložili do soutěže maximum snahy, potu, financí a času.
Podotýkám, že mým zájmem není nikoho poškodit, ale alespoň trochu napravit špatnou reputaci MČR a zabránit aby v budoucnu tohle bylo možné. Toto jednání poškozuje nejen dobré jméno soutěže jako takové, ale zároveň dobré jméno svazu MPG a celé LAA. Sám jsem členem předsednictva MPG, ale bohužel  v mnohém, činnost předsednictva nefunguje.
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